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ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

ATA DA SESSÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N° 22/2019

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 3017/2019.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DOS
SERViÇOS CONTINUADOS DE MANUTENÇÃO, LIMPEZA, CONSERVAÇÃO PREDIAL E
OUTROS, COM REGIME DE DEDICAÇÃO EXCLUSIVA DE MÃO DE OBRA, A SEREM
EXECUTADOS NO ÂMBITO DESTA CASA LEGISLATIVA, PELO PRAZO DE 12 (DOZE)
MESES.

1 - DA REABERTURA DO PROCEDIMENTO LlCITATÓRIO

Aos onze dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e dezenove, às 09:00 horas, na sala de
reuniões da CPL, localizada à Praça Vidal de Negreiros, nO276 - 3° andar - Sala 327 - Centro,
João Pessoa/PS, reuniram-se o Pregoeiro e a equipe de apoio da Assembleia Legislativa do
Estado da Paraíba, instituída pelo Ato da Mesa Diretora nO009/2019, publicado no Diário do
Poder Legislativo de 05 de fevereiro de 2019, com a finalidade de proceder fases no processo
licitatório na modalidade PREGÃO PRESENCIAL nO22/2019, Processo Administrativo nO
3017/2019, cujo objeto é a contratação de empresa especializada na prestação dos serviços
continuados de Manutenção, Limpeza, Conservação Predial e outros, com regime de
dedicação exclusiva de mão de obra, a serem executados no âmbito desta Casa Legislativa,
pelo prazo de 12 (doze) meses

2 - DA APRESENTAÇÃO DAS PROPOSTAS READEQUADAS À FASE DE LANCES

As 5 primeiras empresas classificadas na fase de lances apresentaram suas propostas finais
readequadas aos lances. Ato continuo, a Comissão Permanente de Licitação, após analise das
mesmas, emitiu o relatório contendo os motivos pelos quais desclassificou as empresas
EDITILA PRESTADORA DE SERViÇOS GERAIS LTOA, PREMIUM CONSERVADORA E
CONSTRUÇCES EIRELI, PARAISA SERViÇOS DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO EIRELI e
classificou a empresa LlMPSERV TERCEIRIZAÇÃO EM SERViÇOS DE LIMPEZA EIRELI,
enviando, via e-mail, e publicando no portal da Assembleia Legislativa o referido relatório, bem
como o aviso de convocação da presente sessão às participantes.

3 - DOS VALORES FINAIS

Valores Finais:

Lote 001- Valor Mensal: R$ 185.744,19. Empresa Vencedora: L1MPSERVTERCEIRIZAÇÃO
EM SERViÇOS DE LIMPEZA EIRELI;

Lote 002- Valor Mensal: R$ 62.452,62. Empresa Vencedora: L1MPSERVTERCEIRIZAÇÃO
EM SERViÇOS DE LIMPEZA EIRELI.
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4 - DA HABILITAÇÃO

Passada as fases anteriores, o Pregoeiro apresentou as propostas de preços readequadas aos
lances e suas respectivas planilhas das empresas EDITILA PRESTADORA DE SERViÇOS
GERAIS LTDA, PREMIUM CONSERVADORA E CONSTRUÇÕES EIRELI, PARAIBA
SERViÇOS DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO EIRELI, além da proposta e suas planilhas da
empresa LlMPSERV TERCEIRIZAÇÃO EM SERViÇOS DE LIMPEZA EIRELI, para que
fossem analisadas e rubricadas pelos licitantes presentes. Em continuação, o Pregoeiro iniciou
a abertura do invólucro habilitatório da empresa LlMPSERV TERCEIRIZAÇÃO EM SERViÇOS
DE LIMPEZA EIRELI, analisando e dando vistas as empresas presentes para análise da
documentação, chegando ao seguinte resultado:

" Empresa habilitada:

LlMPSERV TERCEIRIZAÇÃO EM SERViÇOS DE LIMPEZA EIRELI.

5 - DOS RECURSOS

As seguintes empresas manifestaram interesse em apresentar recurso, conforme item 21 do
edital, abrindo-se, a partir da publicação do aviso do resultado deste certame no Diário Oficial,
o prazo de 3 (três) dias para apresentação das razões recursais e, decorrido este, o de
contrarrazões em igual prazo:

ALERTA CONSTRUTORA INCORPORADORA E SERViÇOS EIRELI;
ALERTA SERViÇOS EIRELI;
MARANATA PRESTADORA DE SERViÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA;
PREMIUM CONSERVADORA E CONSTRUÇÕES EIRELI;
EDITILA PRESTADORA DE SERViÇOS GERAIS LTDA;
D&L SERViÇOS DE APOIO ADMINISTRATIVO LTDA;
JMF CONSTRUÇÕES SERViÇOS E MANUTENÇÃO PREDIAL EIRELI.

6 - OBSERVAÇÕES:

a) A empresa Z~LO LOCAÇÃO DE MÃO DE OBRA EIRELI, solicitou alteração do seu
representante, indicando, em substituição ao anterior, o Sr. ENNYO GONÇALVES COSTA,
inscrito no RG nO2762915 SSP/PB e CPF nO043.031.684-40;

b) Esta Ata será enviada via e-mail a todos os participantes presentes e publicada no site
desta Casa Legislativa.

Empresas Presentes:

ALERTA CONSTRUTORA INCORPORADORA E SERViÇOS EIRELI;
ALERTA SERViÇOS EIRELI;
LlMPSERV TERCEIRIZAÇÃO EM SERViÇOS DE LIMPEZA EIRELI;
MARANATA PRESTADORA DE SERViÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA;
PREMIUM CONSERVADORA E CONSTRUÇÕES EIRELI;
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EDITILA PRESTADORA DE SERViÇOS GERAIS LTDA;
D&L SERViÇOS DE APOIO ADMINISTRATIVO LTDA;
ZÊLO LOCAÇÃO DE MÃO DEOBRA EIRELI;
JMF CONSTRUÇÓES SERViÇOS E MANUTENÇÃO PREDIAL EIRELI.

7 - DAS DISPOSiÇÕES FINAIS

A Licitação obteve um Valor Total Mensal de R$ 248.196,81 (duzentos e quarenta e oito mil
cento e noventa e seis reais e oitenta e um centavos) e Valor Total Anual de R$
2.978.361,72 (Dois milhões novecentos e setenta e oito mil trezentos e sessenta e um
reais e setenta e dois centavos).

Equipe de Apoio

~C:l ", é l-c±s:
JOSÉ ELlFÁ 10ALVES DE OLIVEIRA

! 1ÁiJJh í2 -O· ;haJtf2

~EIDE MARIAOs sÃNTOS

EDITILA PRESTADORA DE SERViÇOS GERAIS LTDA
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